
tega razloga so opozicije docela naravne 
in naravnost potrebne. 

Zato se pa opozicije ne smejo nikdar 
in nikjer jemati pretragično in takoj zlo
miti nad njimi palice,' ker so zdrav po
jav. Seveda se morajo opozicije gibati v 
mejah stvarnosti in dopustnosti, da ne 
slabijo celote, ampak jo po svoje krepijo. 
Pametno vodstvo vsake organizacije 
bode take opozicije vedelo in znalo upo
števati in tudi ceniti. Saj ga ravno opo
zicije obvarujejo, da ne zapade napakam, 
katere bi lahko postale usodne prej ali 
slej za celo organizacijo. Zakaj vsi smo 
ljudje in kot taki ni nihče izmed nas ne
zmotljiv. 

Vsi se pa moramo zavedati, da ima
mo vedno in povsod skupni cilj, t. j . do
brobit države, šole in našega stanu. Ta 
cilj mora lebdeti nam pred očmi pri vsem 
našem delovanju, pa naj si stojimo tudi v 
opoziciji. In ako se tega zavedamo, bode 
našel vsak važnejši trenutek združene 
vladajoče in opozicijonalne kroge v enot
nem nastopu, če gre za dobrobit naše 
skupne institucije, in tak važen trenotek 
v naši organizaciji so bile ravno minule 
volitve v višji šolski svet. katerih izid 
bode pokazal, .da je naša organizacija 
zdrava in trdna in da je zdrava tudi 
stvarna opozicija, ki se zaveda, kaj je 
dolžna napram vodstvu v odločilnih tre
nutkih. 

HREN: 
Opozicija v organizaciji. 

Volitve v višji šolski svet so kon
čane. Trdno sem uverjen, da so prinesle 
kandidatom, katere je postavila organi
zacija, prav častno zmago in bodo doži
veli vsi tisti, ki so pričakovali drugačnega 
izida, veliko presenečenje. Pokazale bodo 
javnosti in nam samim, du je naša orga
nizacija sklenjena in trdna, in sicer inno
..go trdnejša, kakor so jo sodili drugi in 
kakor smo jo sodili mi sami. 

Te volitve bodo jasen dokaz, da so 
se motili vsi tisti, kateri so mislili, da 
stvarna opozicija slabi naše vrste. Narav
nost obžalovanja vredni so pa oni naiv
neži v nasprotnem taboru, ki so hoteh v 
zadnjem hipu iz opozicijonalnih pojavov 
v posameznih društvih kovati svoj poli

|tičnostrankarski kapital in napraviti 
'med nami zmedo. Odkrito povedano, da 
smo iz tistih vrst pričakovali malo več 
■politične razsodnosti in poznavanja tak
tičnih razmer. Njihovo postopanje je bito 
fea nas naravnost žaljivo. Zakaj smatrati 
učiteljstvo dandanes za tako naivno in 
politiško nezrelo, da bode sedlo na tako 
nerodno nastavljene limanite, je vendar 
že malo preveč. 

Da se porajajo v posameznih dru
štvih opozicije, je dandanes bolj razum
ljivo in naravno kakor kdajkoli. Saj ži
vimo v času ustvarjanja trdnih temeljev 
državi in posameznim stanovom, ki bodo 
merodajni kot podlaga mnogoletnemu na
daljnemu razvoju. Ako bi šlo vse giadko, 
bi bilo to naravnost duševno ubožno spri
čevalo članstva v organizaciji in bi bilo 
na veliko škodo šoli in učiteljstvu za celo 
vrsto let. Pojmi se morajo bistriti, misli 
klesati druga ob drugi! Le tako je priča
kovati, da se nazori skristalizirajo, da se 
vpostavi nekaj solidnega m trajnega. Iz 


